# Carl Walther GmbH Walther P99 Schreckschuss + Platzpatronen

ArtikeInr.: 202883 149,65 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Carl Walther GmbH

**Modell:** Walther P99 Schreckschuss + Platzpatronen

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

### Beschreibung:

Walther P99 Schreckschuss 9mm P.A.K brüniert 50 Platzpatronen shoot-club Edition Du willst mehr Fakten, Daten und ein Fazit zur Walther P99 Schreckschusspistole? Dann ist diese Infoseite genau das Richtige für Dich! Technische Daten der Walther P99 Schreckschusspistole

- System: Gas - Signal / Schreckschuss

Kaliber: 9mm P.A.KnallMagazinkapazität: 15 Schuss

Länge: 180mmLauflänge: 98mmGewicht: 660g

- Abzug: Single Action / Double Action

- Schaft/Gehäuse: Metall - Schlitten brüniert, schwarzes Polymer - Griffstück

Sicherung: manuellHersteller: Umare

## Lieferumfang

- 1x Walther P99 Schreckschusspistole

- 1x Packung shoot-club Platzpatronen

- 1x Waffenkoffer

- 1x Reinigungsbürste

- 1x Abschussbecher



### Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de